（別添１）
令和７度畜産・酪農収益力強化整備等特別対策事業
（機械導入事業）に係る第２回要望調査の実施について
　機械導入事業の要望調査は、以下のとおり実施しますので、必要書類等を準備のうえ、期日までに提出下さい。

１．要望調査提出書類
（１）参加要望書 
・電子申請となります。
・酪農の要望について、増頭を伴わない事業計画又は、協議会内において、取組主体
が離農等をする者の減少頭数分を保管する場合で、当該取組主体の経産牛増頭分が、
離農等による減少分を超えない事業計画であることが条件となる。
・要望書の様式は記入項目が変更となっております。要望にあたって（注意事項等）を『必ずご一読ください』
・本事業を活用し、平成２８年度から令和４年度に機械を導入した取組主体について、成果目標が未達成の場合は、今回の事業参加要望は受付されませんのでご注意願います。但し、令和７年度の報告で確実に達成が見込まれると都道府県が確認した場合には、事業参加要望を行うことができます。
・参加要望書の作成は、「機械装置の要望にあたって」（注意事項等）を、必ずお読み頂き作成願います。
（２）畜産クラスター計画 
・本事業の参加には、畜産クラスター計画の作成が必要となります。
・畜産クラスター計画（参考様式）に基づき作成した計画を添付して下さい。
※今回の要望調査に係る畜産クラスター計画の認定申請手続きについては、県農林事務所等へお問い合わせください。
※畜産クラスター計画の審査採点により、９５点満点中、５０点未満の畜産クラスター計画（協議会）については、全ての要望について配分されません。ほぼ満点のクラスター計画が求められますので減点のない計画の作成にご留意願います。
　　・Ｑ＆Ａについては、農林水産省のホームページよりダウンロードできます。
（３）提出書類チェックリスト
・提出書類に漏れがないか最終確認をお願いします。
・参加要望書提出後の手続きを円滑に行うため、協議会及び事務担当者の連絡先等忘れずに記入して下さい。
（４）上記の様式等を紙面又は電子媒体で必要な方は、（一社）三重県畜産協会までご連絡ください。（三重県畜産協会のホームページにも掲載してあります。また、中央畜産会のホームページにも掲載されています。）
（５）補助対象機械装置の問い合わせについて
　　・導入目的や機械装置についての情報量が少ないと判断に時間を要しますので、別添「対象機械装置確認票」に所定のファイルを添付し、info@mie.lin.gr.jpへ送信願います。
２．提出期日
　　　令和７年７月２１日（金）17：00　必着
３．提出先

〒514-0004　三重県津市栄町一丁目891番地

　　一般社団法人三重県畜産協会　経営指導課　担当者　瀬木
E-mail：info@mie.lin.gr.jp
４．問い合わせ先
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